Stanovisté: 3 — Flextangle
Kod: kefir
Ndpovéda: +30 minut

v vevs v

Podle ndvodu je treba slepit flaxafon. Zacindme na strané s oblicejem a zatlacime. Objevi se prvni pavucina. V ni ¢teme v nejvnitinéjsi sestiuhelnik jako brail P. Je potieba
udrZet stejnou orientaci jako mad oblicej. Po precteni prvniho pismene opét zatlacime a na nové pavuciné cteme v nejvnitrnéjsim sestitihelniku druhé pismeno P. Zatlacime a
precteme treti pismeno O. Po zatlaceni se objevi oblicej. Zatlacime a na prvni pavuciné ¢teme o jednu velikos vétsi Sestiuhelnik R. Prectené tecky jiZ ignorujeme.

Postupné precteme tajenku PP ORLICE K ORLICI.




